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桑名市教育委員会議事録 

 令和８年４月27日（月）教育委員室において、桑名市教育委員会４月定例の教育委員会を開催した。 

 

教育委員会の構成員（４名） 

教育長  加藤 眞毅      教育委員 寺本 圭輔      教育委員 平野 智美  

教育委員 服部  岳 

 

教育部長             片山 哲哉   学校教育課長        大喜多 啓介 

次長兼学校再編推進課長      近藤 光彦   教育総務課長        石田 由佳 

教育指導課長           山下 昌司   人権教育課長        水谷 公     

教育総務課主幹          吉村 誠幸   学校教育課主幹       田島 由紀  

（施設担当）                   （保健給食担当） 

学校再編推進課主幹        垣田 智一   教育指導課主幹       三輪 真士  

（小中一貫教育担当）               （生徒指導担当） 

教育研究所長           難波 慶子   

        

 

書記 

中川 篤史 

 

傍聴人 

２人 

 

議題 

１．報告事項 

・令和７年度末人事異動の概要等について【非公開】 

・小・中学校の様子について【非公開】 

 

２．連絡事項 

・５月の教育委員会の行事予定について 

・５月の教育委員会定例会        ５月27日（水） 午前９時00分 

・６月の教育委員会定例会        ６月29日（月） 午前９時00分  
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【教育長】 

 お待たせいたしました。教育委員会を始めます前に４月１日付の組織改編及び人事異動で教育委員会

事務局の職員に異動がございましたので、報告させていただきます。 

  

―――――――――― 対象者より挨拶 ―――――――――― 

 

【教育長】 

 新たな体制となりましたが、よりよい教育行政の実現を目指し、事務局一丸となって取り組んでまい

りますので、よろしくお願いいたします。 

 それでは、ただいまから、令和８年４月の教育委員会定例会を開催いたします。 

 議長は私が務めさせていただきます。 

 なお、教育長および教育委員の過半数が出席しておりますので、地方教育行政の組織及び運営に関す

る法律第14条第３項の規定により、本委員会は有効に成立していることを御報告させていただきます。 

 それでは、本日の議事のうち非公開とさせていただきたい事項がございます。事項書を御覧ください。 

 事項書の１番、報告事項の令和７年度末人事異動の概要等について及び小・中学校の様子についての

２件でございます。 

 令和７年度末人事異動の概要等については、人事に関する内容ですので公開の場での報告にはなじみ

ません。小・中学校の様子については、児童・生徒の個人情報を含むものとなっております。 

 したがいまして、これら２件については、桑名市教育委員会会議規則第５条の規定により、会議を非

公開といたしたいと思います。 

 会議を非公開とすることについて、挙手により採決をいたします。 

 非公開とすることに賛成の委員の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

【教育長】 

 ありがとうございます。 

 全員一致により、これら２件については非公開とすることに決しました。 

 よって、これら２件については、公開案件の後に事務局から説明を受けることといたします。 

 それでは、事項書の２番、連絡事項について、事務局から説明をお願いいたします。 

 

―――――――――― 各所属長より連絡事項 ―――――――――― 

 

【教育長】 

 連絡事項については以上となります。 

 それでは、非公開とした議事に移らせていただきますので、傍聴人の方は御退室をお願いします。 

【非公開】 

・令和７年度末人事異動の概要等について 

・小・中学校の様子について  

 

【教育長】 

 それでは、以上をもちまして、令和８年４月の桑名市教育委員会定例会を終了させていただきます。

ありがとうございました。 

 

――９時15分終了―― 


